
Результати анкетного опитування (грудень 2024 року) 

"Анкета для студентів, які пройшли практику" 

для здобувачів ВО другого (магістерського) рівня ВО спеціальності 227 

Терапія та реабілітація 

 

Питання / 

варіант відповіді 

Кількість (n=11) 

абс.  % 

1. Вкажіть ступінь вищої освіти, на якому Ви навчаєтеся? 

а) Магістр. 11 100% 

2. Вкажіть курс, на якому Ви навчаєтеся 

а) 1 7 63.6 % 

б) 2 4 36.4% 

3. Вкажіть форму здобуття вищої освіти, на якій Ви навчаєтеся 

а) Денна 11 100% 

   

4. Вкажіть область України, в якій знаходилася Ваша база практики? 

а) Чернівецька  6 54.5% 

б) Хмельницька 5 45.5% 

5. Вкажіть тип населеного пункту, в якому Ви перебували на базі практики під 

час її проходження 

а) місто 11 100% 

6. Вкажіть курс навчання освітнього ступеня "бакалавр", з якого, на Вашу 

думку, має розпочинатись практична підготовка здобувача вищої освіти в 

університеті? 

а) з першого 6 54.5% 

б) з другого  5 45.5% 

7.  Вкажіть вид практики, яку Ви проходили 

а) виробнича 9 81.8% 

б) переддипломна 2 18.2% 

8. Чи достатньо Вам було сформованого рівня знань, умінь і навичок, що Ви 

отримали в університеті, для проходження практики? 

а) так 10 90.9% 

б) ні 1 9.1% 

9. Чи достатній, на Вашу думку, термін проходження практики? 

а) так, достатній 10 90.9% 

б) ні, потрібно більше часу 1 9.1% 

10. Чи відбувалась у Вас настановна конференція з практики в університеті? 

а) так 11 100 % 

б) ні 0 0% 

11. Чи були Ви забезпечені навчально-методичними матеріалами (посібники, робочі 

зошити тощо) для проходження практики? 

а) так 8 72.7% 

б) частково 2 18.2% 

в) ні 1 9.1% 

12. Чи було залучено Вас до участі у роботі звітної конференції? 

а) так 11 100% 

б) ні   

13. Які труднощі у Вас виникали під час проходження практики? (можна обрати 

декілька варіантів) 

а) не виникало жодних труднощів 8 72.7% 

б) надмірна кількість звітної документації з практики 1 9.1% 

в) психологічні проблеми з адаптацією до умов бази практики 1 9.1% 



г) недостатня теоретично-практична підготовка з фахових дисциплін 

освітньої програми 

1 9.1% 

14. Оцініть рівень якості організації та проведення практичної підготовки на 

Вашому факультеті (1-дуже низька, 5-висока) 

а) 5 8 72.7% 

б) 4 2 18.2% 

в) 3   

г) 2 1 9.1% 

д) 1   

15. Чи задоволені Ви отриманою підсумковою оцінкою за результатами практики? 

а) так 11 100% 

б) ні   

16. Який висновок ви зробили після проходження практики? 

а) на практиці я переконався (-лася) у правильності вибору професії 11 100% 

 


